1999-2000 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

CONFERENCE AMENDMENT 1, TO ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1, TO 1999 ASSEMBLY BILL 133

Prepared by the Legislative Reference Bureau (October 6, 1999)

- **1.** Page 769, line 21: delete "sub. (1m)" and substitute "subs. (1e) and (1m)".
- **2.** Page 769, line 23: after that line insert:

"Section 3191bo. 945.05 (1e) of the statutes is created to read:

945.05 **(1e)** Subsection (1) does not apply to a person who manufactures, transfers commercially or possesses with intent to transfer commercially gambling devices described in sub. (1) (a) and (b) to a nonprofit or public educational institution that provides an educational program for which it awards a bachelor's or higher degree for the use in a casino gaming management class.".

****Note: Although LRBb1638 was included on the in–list and the compile list for the conference amendment, the compile routine did not pull the text of the draft into the conference amendment. The Legislative Technology Services Bureau is investigating the problem. This chief clerk's correction inserts the reconciled text of LRBb1638 into the conference amendment.